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Молодежный форум «Селигер»

Молодежный форум «Селигер»
Опрос «ФОМнибус» 23–24 июня. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Скажите, пожалуйста, Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о ежегодном 
молодёжном форуме «Селигер»?

Скажите, пожалуйста, Вы в целом одобряете или не одобряете проведение ежегодного 
молодёжного форума «Селигер»? (Вопрос задавался всем, кто знает или что-то слышал 
о ежегодном молодежном форуме «Селигер», – 34% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще /реже знает или что-то слышал о ежегодном молодежном форуме «Селигер»

данные в % от групп

Молодежный форум "Селигер"
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Молодежный форум «Селигер»

Как Вы думаете, для чего проводится молодёжный форум «Селигер»? Каковы его основные задачи? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных

Возможность для молодых проявить 
себя, заявить о себе и своих дости-
жениях, поиск талантов

«Для поисков новых решений, талантов, проектов»; «молодежь на этом 
форуме предлагает свои проекты»; «открытие новых талантов»; «чтобы 
найти новые умы, таланты среди молодежи»; «чтобы среди молодежи 
выявить будущих ученых»; «чтобы талантливая молодежь смогла пред-
лагать предпринимателям свои проекты, идеи».

4

Обмен мнениями, опытом, обсужде-
ние актуальных проблем

«Для обсуждения проблем, можно поделиться мнениями и обменяться 
предложениями об улучшении качества жизни»; «обмен знаниями, 
обсуждение основных проблем»; «обмен информацией»; «обменяться 
опытом, мнением»; «обсуждают свои проблемы»; «обсуждение моло-
дежных проблем».

3

Развитие и обучение молодежи «Для развития молодежи»; «для развития образования»; «поднять уро-
вень знаний молодежи»; «способствует развитию молодежи»; «стимул 
для общего развития молодых людей»; «учатся бизнесу, экономике».

3

Сплочение, объединение молодежи «Молодежь сплотить»; «объединение передовой молодежи»; «объеди-
нить молодежь, чтобы знали, что и как»; «чтобы молодежь была 
сплоченнее».

3

Общение молодежи «Для общения»; «для установления контактов»; «молодежь общается»; 
«чтобы они подружились». 2

Возможность занять молодежь 
делом

«Для молодежи это лучше, чем дурака валять»; «занять молодежь хоть 
как-то, хоть чем-то»; «направить молодежь в нужное русло»; «отвлечь 
молодежь от плохого». 

2

Отдых, развлечение, молодежная 
тусовка

«Для туристов, турслеты, наверное, конкурсы»; «много молодежи – 
весело»; «молодежь играет на инструментах»; «потусить»; «пусть 
потусуются».

2

Привлечение молодежи 
в «Единую Россию»

«Для поддержки партии “Единая Россия”»; «для создания сторонников 
единороссов»; «“Единая Россия” вовлекает молодежь в свою деятель-
ность»; «“Единая Россия” воспитывает своих будущих преемников»; 
«политическая подоплека “Единой России”, куют кадры для себя». 

2

Привлечение молодежи в политику, 
подготовка молодежных кадров для 
управления страной

«Для того чтобы приобщить молодежь к политике»; «можно ознако-
миться с политикой»; «новое поколение политиков воспитывают»; «бу-
дущие перспективные кадры для России»; «готовить молодых лидеров 
на местах, в регионах»; «подбор кадров для управления»; «сформиро-
вать новое поколение управленцев».

2

Это хорошо, это нужно для молоде-
жи

«Должно же быть хоть что-то для молодежи»; «единственный огром-
ный проект для молодежи»; «молодые движения». 1

Бессмысленный проект, показуха «Да фикция очередная, все это пустозвоние»; «да это фикция, ничего 
не дающая»; «это показуха, нецелевая трата денег»; «нет толку от 
этого»; «он ничего не даст им, им дальше хода не дадут»; «пиар». 

1

Другое «Для международного развития молодежи»; «нужно молодежи 
общаться с властью»; «организация молодежного движения»; «секта»; 
«похоже на “гитлерюнгенд”, карикатурное подобие»; «это связано 
с фашистами».

1

Затрудняюсь ответить, нет ответа  78


